



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. V/2022. GODINA "C" 27.2.- 13.3. 2022.

8. NEDJELJA KROZ GODINU I 1. KORIZMENA NEDJELJA - ČISTA

KORIZMA 2022.



Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan. Je li Isusu bila potrebna pustinja, post, molitva i na kraju kušnja? Time nam pisac Luka želi istaknuti uz Isusovo Božanstvo i pravu ljudsku narav. Kao i svaki čovjek osjećao je strah pred odgovornim zadatkom, osjetio je samoću, napuštenost, iskusio je potrebu tijela da zagospodari nad duhom. Bog Otac sve to dopušta da bi nam po Sinu Isusu pokazao svoju ljubav. „Ta on ni Sina svoga ne poštedje nego Ga za sve nas preda, kako nam onda neće s njime sve darovati!“ Isus u pustinji stječe duhovnu snagu, jača svoju volju, pobjeđuje napast ljudske naravi da se stavi ispred Boga. Isus je snagu dobio u molitvi, u postu je oslobodio svoj duh od robovanja tijelu, u poniznosti pobijedio je oholost srca.

Korizma je poziv svim vjenicima da još više nasljedujemo Isusa u pustinji. Ako nam post, molitva i dobra djela (Caritas) služe da se osjetimo bolji od drugih ili da ugodimo svome egu, onda smo apsolutno na krivom putu.

Ako je post uspostavljanje ravnoteže duha i tijela, svladavanje nekih ovisnosti onda će to Bog uvidjeti u tajnosti i uzvratit će. Molitva za promjenom života i nenavezanost na materijalna dobra učinit će nas istinski sretnima i ispunjenima.

DRAGI VJERNICI sretan Vam hod kroz korizmu do proslave Isusovog i našeg
USKRSA !

RASPORED SVETIH MISA
8. tjedan kroz godinu

Pon.: 28.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Anicu i Cvitana Udovičić - Mijo Udovičić

Uto.: 1.3.(u 7.30 sati)

Za + Stipu - Iva Žižinica

Sri.: 2.3. (u 7i30) Čista Srijeda - Pepelnica

Za + Rafaela - Toni Šarić

Čet.: 3.3.

-

Pet.: 4.3.(u 17 sati) Križni put, Sveta misa i Euharistijsko klanjanje

Za sve pokojne - Jozo Ivančić Šeki

Sub.: 5.3. (u 7.30 sati)

Za ++ Janju i Tadiju Ćurić - Mira Kutleša

Ned.: 6.3. (u 9 sati)

Za ++ Miju, Zorku, Ivu i Anđu i o.p. - Kriva

11 sati - *Missa pro populo* -

Evangelje po Luki

Lk 6, 39-45

Uono vrijeme: A kaza Isus učenicima prisposobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj.« »Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.« »Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.« »Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.«
Riječ Gospodnja.

**NA 1. KORIZMENU NEDJELJU
ČISTU - SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svoje-ga!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udaljio od njega do druge prilike Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA 1. korizmeni tjedan

Pon.: 7.3. (u 17.00 sati)

Za + Matu Ljubičić - Milica Ljubičić

Uto.: 8.3. (u 7.30 sati)

Za sve pokojne - Ružica Ivanda

Sri.: 9.3. Kvatre

-

Čet.: 10.3. (u 17.00 sati)

Za + + Filipa i Lucu - Toni Šarić

Pet.: 11.3. (u 17.00 sati) Kvatre, Križni put

Za ++ Dragicu i Miju - Toni Šarić

Sub.: 12.3. (u 7.30 sati)

Za sve pokojne - Krešo Kutleša

Za + Stipana - sestra Janja sa obitelji

Ned.: 13.3. (u 9 sati)

Za + Pilu Ivančić - Milica Šarić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 2. KORIZMENU NEDJELJU -
PAČISTU - SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za crkvu: Ljuba Krivić 60 KM, Lujka Bošnjak 50 KM.

Odvoz smeća: Lujka Bošnjak 20 KM.

Umjesto vjenaca za sprovod + don Mihovila Zrne - Goran Šola daje 500 KM za potrebe.

Obavijest o proslavi 100-te obljetnice župe Prisoje

Selo Prisoje se odvojilo od župe Grabovica 1922 godine, a župa je pravno potvrđena od Biskupije tek 1924. godine.

Stoga, ova godina je 100-ta obljetnica otkad je Prisoje samostalno a za dvije godine ćemo proslaviti 100- tu obljetnicu župe na dostojanstven način. Za tu prigodu izraditi ćemo Monografiju župe Prisoje koju smo već započeli pripremati. Svi vjernici koji imaju slike o župi iz prošlosti Prisoja, bilo koju znamenitost ili koji preporuku neka se jave u Župni ured.

Prvopričesnici imaju susret sa župnikom u subotom u 9 sati.

Krizmanici imaju susret sa vjeroučiteljicom Tinom Sabljčić po dogovoru, subotom u 12 sati.

Prva sveta pričest je na Mali Uskrs. Sveta krizma je u Prisoju 29.5.2022.

Ukoliko sam pogriješio u Župnom listu u imenu, prezimenu, daru, ili zaboravio nekoga upisati ili misu, uredno nazovite i ispraviti ću pogrešku. Hvala

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i** dogovorite kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora, ali i poziva. Sve svoje obveze i upise misa nastojte učiniti radnim danom (kad su određene mise) i nedjeljom prije ili nakon misa. Hvala lijepa.

KORIZMA

Sveto vrijeme korizme počinje čistom srijedom, traje 40 radnih dana sve do Uskrsa. U korizmeno vrijeme se ne računaju i ne broje nedjelje. To je vrijeme posta, molitve i odricanja. u prvom redu se odrecimo grijeha, To je Bogu namilije.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!